

友桝飲料富士山工場 新製造ライン稼働及び倉庫棟竣工のご案内

株式会社友桝飲料(本社:佐賀県小城市、代表取締役社長:友田諭、以下「友桝飲料」)は、生産能力の増強、関東圏を中心としたお客様への商品の安定的な供給のため、2020年6月より富士山工場(山梨県富士吉田市)の操業を開始しております。

この度、第二期として工事を進めておりました「富士山工場 第二ライン」が完成し、2022 年9月より稼働する運びとなりました。富士山工場は、弊社主力商品であります天然水を使用した炭酸水(500mL PET・1000mL PET)を中心に製造する工場となっております。

近年天然水を活用した炭酸水需要が高まるなか、年間を通した高品質の商品かつその安定供給がより強く求められています。友桝飲料では今後も継続して炭酸飲料の需要に柔軟に対応するため、最新鋭の生産設備を導入し、食品安全マネージメントシステムに関する国際規格「FSSC 22000」の認証を受けた工場で、お客様の多様なご要望に対応した商品開発と安心安全な商品作りに努めてまいります。



富士山工場外観



倉庫棟外観

【新製造ライン概要】

名称	富士山工場 F ライン(第二ライン)
所在地	〒403-0005 山梨県富士吉田市上吉田字立石 4935 番 1
稼働開始日	2022年9月1日
生産能力	500mL 500,000 本/日
	1000mL 420,000 本/日
生産品目	プレーン炭酸水(富士山の天然水使用)
	フレーバー炭酸水(富士山の天然水使用)

【倉庫棟概要】

名称	富士山工場 倉庫棟
所在地	〒403-0005 山梨県富士吉田市上吉田字立石 4935 番 1
建築概要	敷地面積 6,822 ㎡ 延床面積 3,776 ㎡
生産パレット 最大収納枚数	約 1,300 枚